JUNIO ANO 2017 ANO 2016
EFICIENCIA DEL  |Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
RECAUDO: Indica |Recaudo = Valor facturado el 101,30% fue facturado el 98,47% fue
que porcentaje se |Recaudo / Valor efectivamente recaudado. efecti [ dado
recauda de los Facturado 87.110 ! 85.994 101.30% 65534 I 66.551 98.47%
facturado.
EFICACIA _ .
PORCENTAJE DE |porcentaje de Quiere decir que las cuentas Quiere decir que las cuentas
CARTERA: Nos cartera = cuentas por cobrar representan el por cobrar representan el
indica que por cobrar / valor 97,97 del valor facturado 97.99% del valor facturado
porcentaje de facturado 83.301 ! 85.994 96.97% 65.211 ! 66.551 97.99%
cartera tiene la
empresa.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE empresa luego de cancelar empresa luego de cancelar
TRABAJO: Mide la capital de el pasivo comiente, queda el pasivo comente, queda
liquidez necesaria trabajo=  activo con un saldo de $75,603 con un saldo de § 31.541
para que 13l corriente - pasivo 144 871 - 69.268 75.603 para seguir funcionando 98.883 - 67.342 31541  |para seguir funcionando
empresa continde .
funcionando coriente
fluidamente.
RAZON Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CORRIENTE o empresa por cada peso que empresa por cada peso que
CIRCULANTE: adeuda, posee como deud posee  como
indica cual es la|razén corrente = respaldo $ 2,09 pesos para respaldo $ 1,47 pesos para
capacidad de laactivo corriente /| 144871 | /| 69.268 2.09 pagar. 98883 | /| 67.342 147  [Pagar
empresa para|pasivo corriente
hacer frente a sus
deudas a coro
plazo.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
K empresa alcanza a cubrir en empresa alcanza a cubrir en
Mwﬂmw_ﬁnhmho%m $ 1,70 su pasivo %z_o $ 1,20 su _umm._.__o.nn..am:_m
la empresa para prueba acida = con el activo liquido o con el activo liquido o
. . activos liquidos / 117.585 / 69.268 1.70 inmediato. 80.896 ! 67.342 1.20 inmediato.
cubrir pasivos a pasivo comiente
corto plazo, en
forma inmediata.
SOLIDEZ: Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
|Capacidad de Ia empresa por cada peso que empresa por cada peso que
empresa a corto y|_ Lo _ Lo adeuda de su pasivo total, adeuda de su pasivo total,
FINANCIEROS: [largo  plazo  para M,M_wwmm_s o | 1137217 | /| 69268 16.42 posee como respaldo 1642| 1100273 | /| 67.242 16.36 |posee como respaldo 16,36
demostrar su pesos para pagar. pesos para pagar.
consistencia
financiera.
El indicador anterior refleja El indicador anterior refleja
que la empresa tiene un que la empresa tiene un
ENDEUDAMIENTO financiamiento con terceros financiamiento con terceros
AOHZ." Mide nm_ ”.”n_m:n_m:..ﬂm_..ﬁ del 6,09%. Lo anterior se del 6,11%. Lo anterior se
grado ejtotal = (pasivo debe a que Aguas de debe a que Aguas de
financiacion de lajtotal * 100) / 69.268 /| 1.137.217 6.09% vanzazu ESP. Tiene un 67.242 /| 1100273 6.11% Aanzazu ESP. Tiene un
empresa confactivo total pasivo minimo frente a los pasivo minimo frente a los
pasivos externos. activos que posee. aclivos que posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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